

Министерство культуры Саратовской области

Государственное автономное учреждение культуры

«САРАТОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ МЕТОДИЧЕСКИЙ КИНОВИДЕОЦЕНТР»

От _____ № _____

410080, г.Саратов, ул.Рижская, 1

телефон: (8452)-62-02-11

e-mail: sarkvc@mail.ru

На № _____ от _____

Ежеквартальный отчет по целевым показателям результативности деятельности государственного автономного учреждения культуры «Саратовский областной методический киновидеоцентр» (IV квартал 2018 года)

С целью обеспечения регулярного публичного кинопоказа на территории муниципальных районов области было выдано **930 КИНОПРОГРАММ** на кинопленке и DVD носителях.

В рамках проекта «Малое кино – большое будущее», который получил грант первого конкурса 2018 года Фонда президентских грантов по направлению «Поддержка проектов в сфере культуры и искусства» с 1-5 октября 2018г. в Саратове прошел V открытый фестиваль-конкурс детского и юношеского кино «Киновертикаль». Киномероприятия и семинары, направленные на привлечение детей и молодежи к кинофестивалю были проведены в 17 муниципальных районах и г.Саратове. Всего в конкурсной программе было заявлено 518 киноработ от 2155 школьников и студентов из 42 регионов России и 4 стран ближнего зарубежья. Фестиваль «Киновертикаль» стал ярким событием для саратовской молодежи, приехавших в Саратов более 100 ребят из малых городов и сел 13 регионов России и 4 стран ближнего зарубежья.

От Саратовской области на конкурс поступило 165 работ от 524 авторов из 36 районов, в конкурс вошли 43 киноработы от 174 авторов из 16 муниципальных районов и г. Саратова (Александрово-Гайский, Аркадакский, Балаковский, Балашовский, Балтайский, Вольский, Екатериновский, Ивантеевский, Калининский, Новоузенский, Озинский, Петровский, Татищевский, Турковский, Энгельсский, ЗАТО Шиханы).

В целях повышения качества кинообслуживания населения и проката фильмов 9 ноября 2018 года состоялся областной семинар для директоров и методистов Домов кино и киновидеоцентров, руководителей киностудий и юных участников фестиваля «Киновертикаль» из муниципальных районов области и г.Саратова.

Одиннадцатый областной фестиваль-конкурс исполнителей музыкальных произведений из отечественных кинофильмов «Город кино» прошел 6 декабря 2018 года на площадке ДТКУ. В нем приняли участие 52 творческих коллектива и 130 исполнителей из 20 муниципальных районов области. Победителями конкурса стали

творческие коллективы из Марковского района, г.Балаково, г.Энгельса и г.Саратова.

С 20 по 28 декабря для более 350 учащихся общеобразовательных школ г.Саратова, прошел кинопраздник «Новогодние краски», посвященный встрече Нового года. Игровая программа была составлена из фрагментов лучших отечественных анимационных мультильмов с забавным переозвучиванием любимых киногероев.

С 20 декабря 2018 года на всех киноустановках муниципальных районов области стартовали новогодние мероприятия в рамках **областного кинофестиваля для детей и подростков «Волшебный мир кино»**. Открытие областного кинофестиваля прошло 20 декабря в кинозале «На Рижской». Зрителями нового праздничного новогоднего представления областного киновидеоцентра стали воспитанники школы для обучающихся по адаптированным образовательным программам № 4 г. Саратова. В завершение представлений демонстрировались новогодние художественные и анимационные фильмы . Тематические показы художественных и мультипликационных фильмов для детей и подростков, кинопраздники, киношоу, кинокарнавалы и киноконкурсы в Домах кино, киновидеоцентрах и на сельских киноустановках муниципальных районов области продолжаются до 10 января 2019 года.

В четвертом квартале 2016 года продолжалась работа с социально-незащищенными слоями населения. Областным методическим киновидеоцентром проводились благотворительные мероприятия для Центра социального обслуживания населения «Милосердие» и областного реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями.

Зрителями киносеансов и предсеансовых мероприятий стали 4226 человек.

Директор

И.Т.Бережная